Stellenausschreibung 


Kronberg, Feb.2017
Die Jugendbildungsstätte Fritz-Emmel-Haus in Kronberg sucht

für die Versorgung ihrer Gäste (überwiegend Kinder und Jugendliche) ab
sofort eine/n Hauswirtschafter/in oder eine/n Koch/Köchin.
Königsteiner Straße 33 - 61476 Kronberg - Tel: 06173-78673

info@fritz-emmel-haus.de - www.fritz-emmel-haus.de
Zum Haus:

Das Fritz-Emmel-Haus ist die Jugendbildungsstätte des Landesverbands Hessen im Bund der Pfadfinderinnen und Pfadfinder (Bdp) e.V. Es ist Mitglied im Verband Deutscher Schullandheime. Zwei Häuser mit einer Kapazität von 32 und 34 Betten stehen Gruppen ab 15 Personen für Seminare, Freizeiten und Veranstaltungen jeglicher Art zur Verfügung. Ohne Hausordnung und Reglementierungen kann jede Gruppe ihren Aufenthalt und ihr Programm selbst gestalten.

Stellenbeschreibung:

Die Tätigkeit umfasst das selbständige Zubereiten von warmen und kalten Speisen, sowie die Ausgabe von Frühstück, Mittag- und Abendessen. Ebenfalls gehört vor allem nach der Abreise einer Gruppe das Reinigen der Zimmer und Aufenthaltsräume, sowie der sanitären Anlagen mit zu den Aufgaben.

Arbeitszeit:

Der Einsatz erfolgt in der Regel an 5 Tagen innerhalb einer Woche. Dabei werden die gesetzlichen steuerfreien Zuschläge für Sonn- und Feiertagsarbeit bei der Vergütung berücksichtigt. Gearbeitet wird in zwei Schichten. Die Zeiten bewegen sich in der Frühschicht zwischen 7:00 und 14:00 Uhr, sowie in der Spätschicht zwischen 14:00 und 20:00 Uhr. Die tatsächliche Anwesenheit richtet sich nach dem Bedarf und der Größe der Gruppen.

Anforderungen:

· Freude am Zubereiten von Speisen für Großgruppen
· Selbständiges Arbeiten

· Freundlicher Umgang

· Teamfähigkeit

· Flexibilität hinsichtlich der Arbeitszeiten

· Bereitschaft zum Arbeiten am Wochenende

· Erfahrungen in der Gemeinschaftsverpflegung, idealerweise bei Kinder- und Jugendgruppen wünschenswert
